
北さつま漁業協同組合　選別作業の様子
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業種について

1）漁業

2）養殖業

3）漁業又は荷受関係

4）仲買

5）加工

6）小売

7）行政関係

8）その他

9）無回答
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Q１ 講習会後、品質･衛生管理に対して、

あなたの意識

1）向上した

2）向上しない

3）どちらともいえな

い

4）無回答
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Q２ 講習会後、品質･衛生管理に対して、あ

なたの取り組みに変化は、ありましたか？

1）ある

2）ない

3）どちらともいえない

4）無回答
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Q３ 講習会後、品質･衛生管理のために、こ

れから取り組みたいことは、何かありますか？

1）ある

2）ない

3）どちらともいえな

い

4）無回答
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Q４ 講習会後、品質･衛生管理に関して実

施したこと（予定を含む）を教えてくださ

い。 1）海外の品質・衛生管理

に関する情報

2）国内の品質・衛生管理

に関する情報

3）市場の品質・衛生管理

に関するソフト対策（実施

方法や管理手法など）
4）市場の品質・衛生管理

に関するハード対策（施

設や設備など）
5）今までもしっかり取り組

んでいるので、変わらな

い
6）取り組む必要性はない

と考えるので、変わらない


